
2. körlevél 
 
1. MaBaKo - Magyar Bagolykutatók Konferenciája, Pécs, 2017. szeptember 8. 
 
Kedves Bagolybarát Kollégák! 
 
Az egynapos rendezvény célja, hogy fórumot biztosítson a baglyokkal foglalkozó 
kollégáknak, ahol lehetőség nyílik a térségünkben folyó kutatások és védelmi tevékenységek 
bemutatására, tapasztalatcserére, ismerkedésre és újabb együttműködések megalapozására.  
 
Az első körlevélre eddig 25-en válaszoltak és jelezték részvételi szándékukat. Jelenleg 10 
előadásra és 5 poszter bemutatóra számíthatunk, de reméljük június 20.-ig további kollégák is 
jelentkeznek. Eddig már tízen jelezték, hogy kutatási anyagaikból kéziratot is leadnak az 
Ornis Hungarica 2017-es évben megjelenő második kötete számára.  
 
Ezek az előzetes információk tájékoztató jellegűek, de biztató visszajelzések arra nézve, hogy 
a tervezett konferenciának van létjogosultsága.  
 
Fontos tudnivalók: 
 
A konferencia programjának összeállításhoz szükség lesz a résztvevők előadásainak és 
posztereinek végleges címére (a mellékelt jelentkezési lap kitöltésére és visszaküldésére). 
 
A konferenciára egy elektronikus absztrakt kötet készül, amelyben az előadások és 
poszterek összefoglalói kapnak helyet (magyar vagy angol nyelven). Az absztrakt 
elkészítésének formai követelményei a mellékelt jelentkezési lapon megtalálhatók. 
 
Azok az előadók, akik 2017. augusztus 20.-ig a konferencián bemutatásra kerülő munkájuk 
anyagát cikk formájában is el tudják készíteni, esélyt kapnak arra, hogy kéziratuk bekerüljön 
és megjelenjen az Ornis Hungarica 2017.2. kötetébe. (A folyóirat angol nyelvű, a 
kéziratokat 2 független opponens véleményezése után fogadja el a szerkesztőbizottság. Csakis 
olyan kéziratok benyújtására van lehetőség, melyek anyagai eddig még sehol nem jelentek 
meg.) A kéziratokat kérjük az Ornis Hungarica honlapján elérhető útmutató alapján 
elkészíteni: http://www.ornis.hu/?instruction&lang=hun és határidőre beküldeni a szerkesztő: 
Dr. Csörgő Tibor e-mail címére: csorgo@elte.hu 

  
Aki szeretne részt venni a konferencia munkájában, töltse ki a mellékelt jelentkezési lapot és 
2017. június 20.-ig küldje vissza a következő e-mail címre: purger@gamma.ttk.pte.hu 
 
Pécs, 2017. május 25.   
 

Tisztelettel,  
    Dr. Purger J. Jenő, a konferencia szervezője 
 
 
A konferencia a Pécsi Egyetem megalapításának 650. évfordulóján kerül sor, így az PTE 
rendezvénysorozatának részét képezi.    

A konferenciával kapcsolatos tudnivalók (program, helyszínek, elérhetőség stb.) 2017. június 
1.-től az alábbi honlapon lesznek közzétéve:  

www. http://biologia.ttk.pte.hu/tanszekek/okologiai-tanszek/1mabako 
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